

柳园北路(东昌路至兴华路间)正封路改造

不少机动车逆行单行道



目前,柳园北路(东昌路至兴华路间)正在封闭改造,不少机动车选择绕行卫育路或花园路,也有不少私家车在健康路和益民胡同两条单行道上逆向行驶。

4月1日上午,记者在健康路与兴华路路口看到,交警部门安装的单行道警示牌挂在树上,并提示“前方有监控”,还是有不少司机开车逆行。“我去健康南路有点事,柳园路封路了,绕道卫育路有点远,而且卫育路上车也比较少,不如从健康路插过去。”市民王先生说,他的车子还没有挂牌,不怕交警抓拍。

记者在该路口待了20分钟左右,期间共有13辆机动车自北向南逆行。“这条路每天都有逆行的,不过也有些市民是在健康路上住,所以逆行回家。”健康路上一位卖蔬菜的小贩刘先生说,这几天逆行的车辆越来越多,可能和柳园北路封闭施工有关系。

上午11点多,在健康路北顺幼儿园门口,由于有机动车逆行,加上孩子放学,出现交通堵塞现象。

随后,记者在同样是自南向北通行的益民胡同看到,也有不少机动车辆逆行行驶。

本报记者 张召旭



乐园小区建筑垃圾没人清理

乐园小区(向阳组团)去年由物业组织维修房屋遗留下来的一堆建筑垃圾到现在也没人清理,严重破坏了小区绿化,影响了业主居住环境,向物业多次反映也没人管,这有悖于当前建设“美丽聊城”的号召,请有关部门过问!

花园路与东昌路口交通混乱

在花园路与东昌路路口交通太混乱了,路口北花园路直行的车辆都占据了右转弯车道,并且违反交通规则直行,可能是因为这里没有监控吧。

欢迎读者来信来电诉说涉及城乡环境方面的问题,或发微博@“齐鲁晚报今日聊城”,你所关心的,就是我们要关注的,我们将予以刊登,以求解决问题。



3月29日下午6点30分左右,文化北路一家废品收购站内在焚烧垃圾,产生滚滚浓烟。

本报记者 孟凡萧 摄



目前,全市正在大力进行城乡环境综合整治行动,但是仍有一些类似于焚烧垃圾、乱倒垃圾等不和谐的音符,拿起你手中的相机或手机,看到后随手拍下来发给我们吧,发送至357307429@qq.com或发微博@“齐鲁晚报今日聊城”,我们将在报纸上予以刊登,以期引起有关部门的重视并加以解决。

宏运公司工会干部参加聊城市工会干部培训班

3月25日至27日,宏运公司工会干部参加了聊城市举办的工会干部培训班,通过两天的培训,圆满完成了培训任务。

这次培训班的主要任务是系统地学习全总、省总以及市委有关会议精神,学习工会基本业务知识,不断提升基层工会主席尤其是新任工会主席的理论业务素质和工作能力,切实增强做好新形势工会工作的责任感和使命感。2013年是全面深入贯彻落实党的十八大精神的开局之年,要始终把工会工作摆在重要位置,推动各级工会团结广大职工群众,努力把工会工作提升到一个新水平。(申海先)

声明

山东博莱仕土地房地产评估有限公司聊城分公司《税务登记证》(正副本),证号371502591397651不慎丢失,特此声明。

声明

山东博莱仕土地房地产评估有限公司聊城分公司于2012年3月12日办理的《组织机构代码证》(正副本),证号591397651及公共信息IC卡不慎丢失,特此声明。